AN FBIE ERORKE 146

BIFE  ELROFRA

9.1 ARADERITHEIN
FEJEHE D Navier-Stokes R & HfiD R

0 1
a—‘; +v - gradv = ——gradp + vV?v, divw = 0 9.1)
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v =Uv, 9.3)
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grad” = % ((’1’8_x’ ;—y, a%) = %grad, (9.6)
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div'y* =0, (9.8)
%diV(UV) =0, 9.9)
divw =0 (9.10)
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s +v* - grad*v* = ——grad*p* + vV>'v*, (9.11)
81* p*
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T (Uv)+ Uy - Zgrad(Uv) = —;Zgrad(pU p)+ VEV (Uv), (9.12)
U?ov  U? U? U_,
T + Tv - gradv = —Tgradp + VEV v (9.13)
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6_‘; +v - gradv = —gradp + %Vzv (9.14)
Z 2T, LA J VA (Reynolds number)
UL
Re = — (9.15)
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Navier-Stokes 52201
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a—: +v - gradv = —gradp + R—eVzv (9.16)
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Navier-Stokes /£ 5 1
ad +v - gradv = ——gradp + vV% (9.17)
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v-gradv] UT/L UL g, (9.18)
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9.2 LA /IXDEHEE]

YR 0AL X 2v7- Navier-Stokes GRERIE/Z72 1 DDINF A —& Re 2 &8, HERTTETH
NEFLBRT DL E, Re WELWRNIZEZKFAIZERS. 2z LA )V ADOFMLH]
(Reynolds’s law of similarity) & 9.

IR IT D Navier-Stokes 2

v _ 1
ar +v - gradv = —gradp + ReV v (9.19)
Z MR IE, fROD LI
v = f(x,t;Re) (9.20)
L85, INEHAIRIGIZKY &
* l * g %,
y —Uf(Lx,Lt,Re) 9.21)

TEHDOLGER S, HWELIL xf" & Re THF 5. Re Y U IF 1, A DOIE R =12 FH L
52 DO, RNOEREIFLUC RS,
MDD E DY DFRATIL, Re 21 1000 FEE 1272 5 & GLIRM R BIRBFAE (14 9.1).
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9.1: B4 75 Re BUZKT 2HMED EH Y D, 5H (1973) DX 1-1 % i5H.
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2IRTEART VA AR =GN KL L EVE DR DK & Mg 5.
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Y +v - gradv = —gradp + R—eVZV (9.22)
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mNG % i L BT 5.
v=U+Vv". (9.23)
EROEEZE L LT
U(x) = (U(y),0,0) (9.24)
DGEEZERD. HETHERDDIE2IRTHRT VA Lt
BELE D IINI Ve U THER 2B TR Z2ES.

0 1
E(U +v)+ (U +v') - grad(U +v') = —grad(P + p’) + R—evz(U +v'),

’

1
+U - gradv’ + v’ - gradU = —gradp’ + R—ev%',

ot
(9.25)
ZZTCEMICEAUTIE LFOARRDELY) > TN S,
oUu _ i 2
B + U - gradU = —gradP + Rev U.
EELOEE IE
y' = Z v(y)explia - x + ot] (9.26)
ZZT,a l3EILOWENT NV THD. o IFEZRRHHTHY,
Ro > 0: REE
Ro < 0: ZE

LR85,
BAELO GRRHEASMF 2@ T2 L EAMEMEICRE I NS, BAEMELGEXZ2 BN
FHLEUTFTDOESIZBLSTWVS.

F(a,Re,c) =0 (9.27)
ZDOR%E c IZOVWTHRL &
¢, +ici=G(a,Re) +iH(a, Re) (9.28)
BB, =0 L BRDGEWLELALZEDEHIZBLDT,
0=G(a, Re) (9.29)

=522 a ¥t Re DMAEDLEZROTEL EHFTHS. ZHidd iR mEiEn5.
2QIRTCIRT VA ik

Uy)=1-y> (-1<y<1) (9.30)
DGE DTN RIRREE X 9.2 2R, ZORNHFROAMTALZE L BY, iLNBKET 3.
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o« MfEirR D Couettte D HNZ AR IR A IE [HAKTIZ] DX 16.5 (p.360)
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